Ipunooswcenue Ne 3 xk OOII HOO

DOoHJ OLICHOYHBIX CPECTB /ISl MPOMEKYTOYHOMN aTTeCTAIMU 00y4AI0IINXCH
1o yueOHomy npeamery «Maremaruka»
(TMTIOBOW BapHUAaHT)
(2-4 knaccor)

Oo0s3arenbHas yacTh y4€OHOTO MIIaHa.
[IpeameTHas o6nacTs: MaTemaTuka u nHpopmaTuka



2 Knacc
Konmponvnan paboma
Bapuaum 1

1. Pemm 3amauy:
Ha crosiake takcu ctosio 12 aBromamuH. Ilociie Toro, kak HECKOJIbKO MaIlIMH
yexaso, ocTajaoch 5 aBToManinH. CKOJIBKO aBTOMAIIIMH yeXaJio?
CocraBsb 1 pen 3aj1auu, 00paTHbIC JaHHOM.

2. Haiinu 3HadeHus BeIpaKCHUI:

6+7-9= 15— (3+5) =
10+3-4= 8+ (12-5)=
18-10+5= 9+(13-7)=
3. CpaBHH, BCTaBb BMECTO 3BE3IOUEK 3HAKH «<», «» UITH «=»:
4 cMm 2 MM * 24 Mm 1 m* 100 cm
7+4*19 59 muH. * 1 4.

4. HauepTu 10MaHyI0 U3 TPEX 3BEHBEB, 3HAS, YTO JUTMHA JIoMaHoi 10 cMm.
5. Uz uuncen4s, 1, 14. 4, 40. 81, 8, 18, 84, 44, 80, 88 BeIMUIIIM BCE TBY3HAYHBIC
Yyucia B MOPSAKE BO3pACTaHMUs.

6 .Y Tanu u Mamu Bmecte 13 opexoB. Korna Tans cwena 5 opexoB u Maima

ené HECKOJbKO, y AEBOYEK OCTaIoCh 6 opexoB. CKOJIIBKO OpexoB chena Marma?

Koumponwvuas paboma
Bapuanm 2.
1. Pemw 3anauy:
Pb160710BBI TOMIMaM HECKOJIBKO OKYHEW. Y3 9 oKyHEl OHM CBapuiu yXy, U 'y HUX
octasioch em€ 7 okyHei. CKOIbKO BCEro OKyHel noimaiy ppi00JIOBbI?
CocTaBsb U pe 3a1auu, 0OpaTHbIE TaHHOM.
2. Haiinu 3HaueHus BbIpaKeHUI:

5+48-9= 14-(2+5)=
10+5-6= 4+ (16-8) =
19-10+7= 9+ (18-10)=
3. CpaBHH, BCTaBb BMECTO 3BE30UCK 3HAKU «<», «» HIIH «=):
3amM2cMm *23 em Icm* 10 mMm
8+5*14 1 u. * 30 MuH.

4. HauepTu 10MaHyI0 U3 TPEX 3BEHBEB, 3HASA, YTO JUIMHA JIOMAHOU § CM.
5. Uz uamcen 62, 12, 6. 66, 20, 26, 2, 21, 16, 22, 60. 61 BpImuIIN BCE
JBYy3HAYHBIC YMCIIA B TOPSIKE YOBIBAHUSI.
6 . B kopoOke 15 xonder. Koraa Cama cben 6 KOHPET U HECKOJIBKO KOH(PET chen
ero Opar, B kopoOke octasioch 7 kKoH(peT. CkoJIbko KOH(DET chen Opat?



3 Knacc
Koumponvunas paboma
Bapuanm 1.

1. Pemm 3amauy:
B &nounoit rupinisHae 7 KpacHBIX JJaMIIOYEK, CHHUX Ha 6 OoJibllle, Y4eM KpacHBIX, a
XKENTHIX — CTOJIBKO, CKOJIBKO KPACHBIX U CUHMX BMecTe. CKOJBKO B TUPJISTHIC
JKENTHIX JIAMIIOYEK?

2. Pemmu npumepsr:

75+20= 90-3= 45-5+7=
80+11= 60 -20 = 83— (40 +30) =
3. Pemm ypaBHeHwHe:
5+x=12
4. BcTaBb B «OKOIIKW» YHCIIAa TaK, YTOOBI 3aITUCH OBLIIM BEPHBIMU:
6mM3cm=1[]cMm 50 MM =[] cMm

5. BmecTo 3BE310YEK BCTABb 3HAKM «1T)» WU «- «, a B «KOKOIIKMN» 3allMIIN 9uCJia
Tak, YTOOBI 3aITMCH OBLIIH BCPHBIMHU:
1 *8<13-8 25+5=37*1[]

6. HaqepTH KBaapar Co CTOpOHOfI 6 CM U BBIYHCIIH CYMMY UJIMH €I'0 CTOPOH

Koumponwvuas paboma
Bapuanm 2.
1. Pemm 3amauy:
Ha noBoroantoro €nky nosecwu 11 mapos, cocyiiek Ha 4 MEHbIIIE, YEM 1IapOB, a
HIUIIEK — CTOJIBKO, CKOJIBKO IIAPOB U cOoCysieK BMecTe. CKOJIBKO MIUIIEK MOBECUIIH
Ha ENKy?
2. Pemm mpumepst:

54 + 30 = 80-4= 34-4+6=
70+12= 40-10= 95 - (60 + 20) =
3. Pemm ypaBHeHwue:
X+7=16
4. BcTaBb B «OKOIIKW» YHCIIA TaK, 9TOOBI 3aIMMCH OBIIIN BEPHBIMU
5mM 8 nm = [ oM 60 MM =[] cMm

5. BMmecTo 3BE3/104€K BCTaBb 3HAKHU «+» WM «-«, & B OKOLIKW» 3aIUIIN YHUCJIA TaK,
YTOOBI 3aITUCH OBLIIM BEPHBIMHU:

11-7<0*7 68 * [1=57+3

6. Haueptu kBagpart co cTOpoHOH 4 CM U BBIYUCIIM CYMMY JIJIMH €r0 CTOPOH



4 knacc

Hmozosan npomesricymounas KOHmpoJibHasa paboma 3a y4eoHbvlil 200
Bapuanm 1.
1. Pemm 3amauy:
B marazune 6p110 100 KT KpacHBIX M JKENTHIX S0JI0K. 3a IeHb nmpojaiu 12 Kr
KENTHIX U 18 KI KpacHbIX s10J10K. CKOJIBKO KMJIOTPAMMOB SIOJIOK OCTAJIOCH?
2. Bwraucim, 3anmuchiBasi pelieHUe CTOJIONKOM, U CHeNIail TPOBEPKY:
54 + 38 = 62 -39 =

3. Brpruuciu:

6-2= 16:8= 92 -78+17 =

20:2= 2-4= 60— (7 + 36) =

4. CpaBHH M TIOCTaBb BMECTO 3BE3IOUKH 3HAK «<», «>» HIIH «=»:

4 nec. * 4 en. 51M*9cMm 90-43* 82-20

7en * 1 nec. 4mm7cem*7 om4 cm 67 +20*50 + 34

5. Haueptu npsAMoOyroJibHUK cO cTopoHamu 6 u 2 cM. Haiinu ero nepumerp.
6 *. Y Mapunsi 0bu10 50 pyOaeit. [lana nan eit 3 monetsl. Beero y neé crano 70
pyOIIei.
Kakue moneTs! nan namna Mapune?

Hmozoean npomercymounas KOHmMpPOIbHAA padoma
Bapuanm 2.
1. Pemw 3anauy:
B kycke Ob110 100 M TKanu. Ha nomms 01y30K u3pacxoaoBaiu 24 M, a MiaaTbeB —
36 M. CKOJIBKO METPOB TKaHH OCTAJIOCH?
2. Bpramcnm, 3anvceiBasi pelieHue CTOJIOMKOM, H ClIeNIail POBEPKY:
47 +29 = 83-27=

3. Brpmuuciu:

7-2= 18:2= 70-8+37=

10:5= 2-8= 84 — (56 + 25) =

4. CpaBHU M TIOCTaBb BMECTO 3BE3OUYKH 3HAK «<», «>» HIIH «=»:

6 mec. * 6 en. 8cm * 6 M 60—-38* 54 -30

S5en. * 2 nec. 3am4dcm*4 om 3 cMm 48 + 50 * 60 + 39

5. HauepTu kBagpar co cTopoHou S5 cM. Haitnu ero nepumerp.

6 *. Ecnu Kax Il U3 TpEX MaJbYMKOB BO3BMET U3 Basbl N0 4 abpuKoca, B Ba3e
ocTaHeTcs emié oauH abpukoc. CKoJIbKO aOpUKOCOB ObLIO B Baze?






